



## DISPOZIȚIE

nr. 195-d

din 11 aprilie 2019

Cu privire la amenajarea locurilor  
de odihnă și agrement din municipiul Chișinău

În scopul creării condițiilor favorabile pentru odihnă în zonele de agrement din municipiul Chișinău în sezonul de primăvară-vară al anului 2019, în temeiul art. 29 alin. 1 lit. (h), art. 40 alin. 2 lit. (a), lit. (b) și art. 32 (1) din Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 „Privind administrația publică locală”, viceprimarul DISPUNE:

1. Se aprobă acțiunile de pregătire a locurilor de odihnă și agrement din municipiul Chișinău pentru sezonul de primăvară-vară al anului 2019 (se anexează).
2. Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi” va asigura, în termen, efectuarea acțiunilor prevăzute în anexa la prezenta dispoziție.
3. Preturile de sector, Direcția generală locativ-comunală și amenajare vor acorda ajutorul necesar la organizarea și desfășurarea acțiunilor preconizate.
4. Primăriile orașelor, satelor (comunelor) din componența municipiului Chișinău vor întreprinde acțiunile necesare în vederea pregătirii locurilor de odihnă și agrement din teritoriile administrate.
5. Direcția de poliție a municipiului Chișinău va asigura menținerea ordinii publice, combaterea comerțului neautorizat și neadmiterea accesului mijloacelor de transport particular în parcuri și scuaruri.
6. Viceprimarul municipiului Chișinău, dl Nistor Grozavu, va asigura controlul îndeplinirii prevederilor prezentei dispoziții.



VICEPRIMAR

Nistor GROZAVU



Anexă  
la dispoziția viceprimarului  
municipiului Chișinău  
nr. 195-d din 11 aprilie 2019

ACȚIUNILE  
de pregătire a locurilor de odihnă și agrement din  
municipiul Chișinău pentru sezonul de primăvară-vară al anului 2019

Nr. crt.	Denumirea acțiunilor	Unitatea de măsură	Cantitatea	Termenul de executare	Executor	Remarcă
1	2	3	4	5	6	7
<b>SECTORUL CIOCANA</b>						
<b>Pădurea-parc "Râșcani"</b>						
1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	40	decadele a II- III-a ale lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
2	Reparația băncilor din lemn (mobilă de pădure)	un.	10	decadele I-II-a ale lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
3	Reparația și vopsirea băncilor	un.	56	decadele a III-a a lunii aprilie și I-II-a ale lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
4	Reparația și vopsirea lăzilor de gunoi	un.	11	decadele a III-a a lunii aprilie și I-II-a ale lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	

5	Amenajarea izvoarelor	un.	4	decadele a I-II-a ale lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
<b>Scuarurile și bulevardele din sectorul Ciocana</b>						
1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	50	decadele a II-III-a ale lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
2	Reparația și vopsirea băncilor	un.	216	decadele II-III-a ale lunii aprilie	Î. M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
3	Reparația și vopsirea lăzilor de gunoi	un.	47	decadele II-III-a ale lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
<b>SECTORUL CENTRU</b>						
<b>Parcul „Valea Morilor”</b>						
1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	20	Decadaele II- III-a ale lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
2	Reparația și vopsirea băncilor	un.	322	decadele a II-III-a ale lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
3	Vopsirea lăzilor de gunoi	un.	275	decadele II-III-a a II-a ale lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi	
4	Curățarea și reamenajarea izvoarelor	un.	2	decada II a lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”, Pretura sectorului	

					Centru	
5	Reparația curentă a „Teatrului de vară” (caselor pentru vânzarea biletelor și tencuirea bordurilor )	un	2	decada a II-a a lunii aprilie	Directia parcurilor de cultură și odihnă	
6	Reparație parțială a „Teatrului de Vară” (vopsirea scaunelor din sală )	mp	476	decada a III-a a lunii aprilie	Directia parcurilor de cultură și odihnă	
7	Construcția capitală a unei porțiuni de gard și vopsirea	ml	30	decada a III-a a lunii aprilie	Directia parcurilor de cultură și odihnă	
8	Reparația curentă a sălilor artistice, scenă și fosa orchestrală	mp	75	decada a III-a a lunii aprilie	Directia parcurilor de cultură și odihnă	
9	Profilaxia tehnică a aparatului electric și radiotehnic		2	decada a III-a lunii aprilie	Directia parcurilor de cultură și odihnă	
10	Salubritatea teritoriului, curățirea sanitară a arborilor și arbuștilor.	ha	0,3	decada I-a a lunii aprilie	Directia parcurilor de cultura și odihnă	
11	Reparația curentă a acoperișului oficiului „Turnului de Parașute”	un	1	decada a III-a a lunii aprilie	Directia parcurilor de cultură și odihnă	
12	Curățirea sanitară a arborilor și arbuștilor	un	250	decada I-a a lunii aprilie	Directia parcurilor de cultură și odihnă	
<b>Scuarurile din sectorul Centru</b>						
1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	18	decada a III -a a lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
2	Reparația și vopsirea băncilor	un.	35	decadele a I-a și a II-a ale lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	

**SECTORUL RÂȘCANI**

**Parcul „Râșcani”**

1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	15	decadele a II-III-a ale lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
2	Vopsirea băncilor	un.	390	decadele a II-III-a ale lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
3	Reparația utilajului de pe plajă:					
	- cabinele de duș	un.	1	decada a II -a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
	- cabinele pentru schimbarea hainelor	un.	4	decada a II-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
	- discuirea plajei	ha	0,4	sistematic	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
4	Instalarea mobilierului de pădure	set	2	decadele a III-a a lunii aprilie și I a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
5	Reparația mobilierului din lemn	set	1	decada a III -a a lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
6	Reparația izvoarelor din parcul Râșcani	un.	3	decadele a II-III -a ale lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	



7	Reparația curentă a Stației de salvare, asigurarea cu medicamente și echipament necesar pentru acordarea ajutorului medical	un.	1	decada a III -a a lunii mai	I.M. „ Asociația de gospodarire a spațiilor verzi”	
8	Reparația curentă și vopsirea instalațiilor de atracție pentru copii: „Red-Nord”, „Orbita”, „Saturn” și „Caruseli-lanț”	un.	4	Decada a II- a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
9	Vopsirea și profilaxia tehnică a instalațiilor de atracție din orașelul de agrement: „Vântuleț” , „Scrânciob” , „Soare” , „Saturn” , și un carusel pentru copii „Autodrom”, „Red-Nordic”	un	6	decada II-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
10	Vopsirea gardului de pe lângă instalațiile de atracții, băncilor și sălilor de tir	un	2	decada a II-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
11	Amenajarea sanitară și completarea trusei medicale pentru primul ajutor medical	un	1	decada I-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
12	Efectuarea expertizei tehnice a utilajului de agrement și darea acestuia în exploatare	un	8	decada I a lunii mai	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
13	Termenul de executare a lucrărilor de reparație și amenajare			decada a II-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	

<b>Scuarurile din sectorul Râșcani</b>						
1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	10	decada a III -a a lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
2	Reparația și vopsirea băncilor	un.	129	decadele a III a lunii aprilie și I a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
<b>SECTORUL BOTANICA</b>						
<b>Parcul „Valea Trandafirilor”</b>						
1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	25	decada III a lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
2	Reparația și vopsirea băncilor	un.	505	decada I a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
3	Reparația și vopsirea lăzilor de gunoi	un	262	decada I a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
4	Reparația utilajului de pe plajă:					
	- apeductul	ml	100	decada a II-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
	- cabinele de duș	un.	4	decada a II-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
	- cabinele pentru schimbarea hainelor	un.	6	decada a II-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a	

					spațiilor verzi"	
	- discuirea plajei	ha	1,25	sistematic	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi"	
5	Amenajarea izvoarelor	un.	2	decada a II-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi"	
6	Reparația podurilor și podișoarelor	un.	4	decada a III-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi"	
7	Reparația terenului de joacă pentru copii	un.	1	decada a II-a a lunii iunie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi"	
8	Instalarea mobilierului de pădure	un.	5	decada I a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi"	
9	Amenajarea terenurilor pentru containerele de gunoi	un.	2	decada 1 a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi"	
10	Reparația curentă a Stației de salvare, asigurarea cu medicamente și cu echipamentul necesar pentru acordarea ajutorului medical	un.	1	decada a III-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi"	
11	Efectuarea lucrărilor de reparație a cafenelei „Caruseli"	un.	1	decada a I-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
12	Reparația curentă-vopsirea instalațiilor de atracții din orașelul de agrement „Trenul vesel", „Soare", „Vârtej", „Muntele Vesel", „Atracții cu Lanțuri", „Romanița", „Surpriza"	un.	7	decada a II-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
13	Efectuarea lucrărilor de reparație, vopsire și profilaxie tehnică,	un.	3	decada a II-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	



	schimbarea uleiului tehnic la instalațiile de atracție pentru copii cu sistem hidraulic					
14	Reparația capitală a acoperișurilor instalațiilor de atracție „Carnaval”, „Ciupercă”	un	2	decada a II-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
15	Amenajarea sanitară și completarea trusei medicale pentru primul ajutor medical	un	1	decada a II-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
16	Efectuarea expertizei tehnice a utilajelor de agrement și darea lor în exploatare		13	Decada a III-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
<b>Scuarurile din sectorul Botanica</b>						
1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	10	decada a II -a a lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
2	Reparația și vopsirea băncilor	un.	288	decada I a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
3	Reparația și vopsirea lăzilor de gunoi	un	292	decada I a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
<b>SECTORUL BUIUCANI</b>						
<b>Parcul „La izvor”</b>						
1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	25	decada a III -a a lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodarire a	

					spațiilor verzi"	
2	Reparația și vopsirea băncilor	un.	362	decada a III- a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
3	Reparația gardului decorativ din bârne de pe plajă	ml	25	decada a III-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
4	Reparația utilajului de pe plajă:					
	- apeductul	ml	90	decada II- a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
	- cabinele de duș	un.	5	decada a II-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
	- cabinele pentru schimbarea hainelor	un.	11	decada II- a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
	- discuirea plajei	ha	2,5	sistematic	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
5	Instalarea mobilei de pădure	set	5	decada a III-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
6	Reparația mobilei de pădure și a podețelor	set	5	decada a III-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi	
7	Amenajarea izvoarelor	un	3	decada a III-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	

<b>Stația de barci „Calea Ieșilor”</b>						
1	Efectuarea reparației curente a clădirilor stației de bărci	un.	2	decada II a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
2	Reparația bărcilor și bicicletelor de apă	un	16	decada I a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
3	Reparația parțială a debarcaderului	un	2	decada a I a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
4	Vopsirea bărcilor și bicicletelor de apă	un	16	decadele a II-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
5	Amenajarea teritoriului și reparația gardului	ml	30	decada a I-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
6	Completarea trusei medicale pentru acordarea primului ajutor	un	2	decada I a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultură și odihnă	
<b>Stația de bărci „Vatra”</b>						
1	Reparația și vopsirea bărcilor și a bicicletelor de apă, completarea cu inventar de salvare , conform normelor securității	un	14	decada a III- a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultura și odihna	
2	Reparația parțială a debarcaderului	un	1	decada a II- a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultura și odihna	
3	Reparația curentă a clădirilor stației de bărci	un	2	decada a III-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultura și odihna	
4	Amenajarea sanitară și completarea trusei medicale pentru acordarea primului ajutor	un	2	decada a I-a a lunii aprilie	Direcția parcurilor de cultura și odihna	

**Grădina Publică „Alunelul”**

1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	5	decada a III -a a lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
2	Reparația și vopsirea băncilor	un.	253	decada a III- a a lunii mai		
3	Vopsirea elementelor de joacă pentru copii	un.	30	decada a III-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	

**Scuarurile din sectorul Buiucani**

1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	3,0	decada a III -a a lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
2	Reparația și vopsirea băncilor	un.	59	decada a III-a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	

**CENTRUL ORAȘULUI**

1	Curățarea sanitară a spațiilor verzi	ha	50	decadele a II-a și a III -a ale lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
2	Reparația și vopsirea băncilor	un.	584	decadele a II-a a lunii aprilie și I a a lunii mai	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
3	Profilaxia și reparația havuzului din Grădina Publică „Ștefan cel Mare și Sfânt”	un.	1	decada II- a a lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	

4	Profilaxia și reparația havuzului din Grădina Catedralei	un.		decada II- a a lunii aprilie	Î.M. „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”	
---	-------------------------------------------------------------	-----	--	---------------------------------	---------------------------------------------------------	--

SECRETAR INTERIMAR  
AL CONSILIULUI



Adrian TALMACI